

У номері:

6 стор.

ХТО
очолить сільські та селищні ради Тернопільського району?



Газета Тернопільської районної ради



ПОДІЛЬСЬКЕ

12 сторінок

№42 (51446) П'ятниця, 23 жовтня 2015 року

Районна рада VI скликання: на фініші



Депутати Тернопільської районної ради шостого скликання та учасники пленарного засідання на останній, 27-ій сесії районної ради, 16 жовтня 2015 р.

Ірина ЮРКО.
Фото автора.

16 жовтня голова Тернопільської районної ради Василь Дідух провів 27-му сесію районної ради, яка стала останньою сесією районної ради VI скликання напередодні місцевих виборів в Україні. У роботі сесії взяв участь перший заступник голови Тернопільської райдержадміністрації Володимир Осядач.

На початок сесії у залі засідань зареєструвалися 49 депутатів Тернопільської районної ради. У порядку денний було внесено 21 питання, депутати доповнили його у ході сесії. Зокрема, за ініціативи депутата Тернопільської районної ради Орести Мартинюк, у порядок денний було внесено питання про виділення 10 тис. гривень для багатодітної сім'ї у с. Біла на лікування важкохворої доньки.

Про внесення змін до районного бюджету на 2015 рік інформувала заступник начальника фінансового управління Тернопільської РДА Ольга Казимирів. Аналізуючи виконання бюджету за дев'ять місяців 2015 року, Ольга Казимирів повідомила, що обсяг доходів загального фонду районного бюджету на 2015 рік збільшено на 3 млн. 272 тис. грн. за рахунок стабілізаційної дотації з дер-

жавного бюджету у сумі 1 млн. 482 тис. грн., яка спрямована на оплату праці працівників установ і організацій Тернопільського району, які не фінансуються з медичної та освітньої субвенцій держбюджету. Також збільшення відбулося завдяки перевиконанню дохідної частини бюджету на суму 1 млн. 790 тис. грн., що становить 105,4% плану. Однак, за словами Ольги Борисівни, стабілізаційна дотація не забезпечує у повному обсязі потреби в коштах на оплату праці до рівня мінімальної зарплати працівникам державних установ Тернопільського району. Рішення про внесення змін до районного бюджету на 2015 рік депутати затвердили.

Продовження на 4 стор.



Політична партія
«Громадський рух
«Народний контроль»

№3 до Тернопільської обласної ради

№4 до Тернопільської районної ради



№7
у виборчому бюлетені до Тернопільської районної ради



46027 м. Тернопіль, вул. С. Будного, 4а
тел/факс: +38 (0352) 25 44 35, 25 37 59, 25 67 44, 47 60 10
e-mail: office@lanclaas.com.ua www.lanclaas.com.ua



ТЕХНІКА • СЕРВІС • ЗАПЧАСТИНИ

З престольним празником, шановні жителі Байковець!

Прийміть щирі вітання з нагоди престольного празника церкви Пресвятої Параскеви. У день величного храмового свята під куполом Божого дому кожен з нас складає шану святій Параскеві, яка народилася у християнській родині, вела повне чеснот життя, з любов'ю опікувалася убогими. Вона ніколи не зраджувала своїх духовних цінностей, чистотою свого серця відчинила двері у храм Господній для мільйонів християн, подарувала прихисток блукаючим душам.

Нехай це величне свято наповнить Ваші серця, дорогі байківчани, світлими почуттями надії, віри і любові. Хай душевна чистота, мир та спокій, добро і достаток будуть у Ваших оселях, і слово Боже надасть усім Вам наснаги на добрі справи.

Голова Тернопільського обласного відділення Всеукраїнської асоціації сільських і селищних рад, Байковецький сільський голова Анатолій КУЛИК.



• **Вибори-2015** ®

“Громадський рух “Народний контроль”: “Є за кого голосувати”!

Щоразу перед виборами постає питання: за кого ж голосувати на цей раз. Одні кандидати прославилися негідними вчинками, інші – нічогосінько не зробили для громади, треті – нікому не знайомі “темні конячки”, четверті – ніби й непогані, проте, за даними соціологічних досліджень, не мають достатнього рейтингу, щоб пройти в раду. Тож багато людей обирає найлегший шлях: не йти на вибори взагалі. “Народний контроль” як нова політична сила, загартована у вогні Майдану, закликає представників громади: прийдіть на вибори і проголосуйте! 25 жовтня має стати днем Правди і Гідності. Якщо будемо обирати розумом, то обов'язково зробимо так, щоб кожен наш голос вже наступного після виборів дня працював на майбутню європейську Україну.



Не будьте байдужими, прийдіть на вибори. Байдужість, апатія громадян завжди “на руку” кандидатам від влади, адже маленька явка на виборах дає широкі можливості для фальсифікації. Найвдаліший спосіб допомогти сфальсифікувати вибори – це не піти на них і залишити свій бюлетень порожнім. Віддавати свій голос важливо, бо висока явка виборців може запобігти масовій фальсифікації результатів з використанням адмінресурсу.

Не варто здійснювати вибір, опираючись на результати замовних соціопитувань. Досить часто ми спостерігаємо застосування нечистих технологій: соціологічні дослідження замінюються соціологічними маніпуляціями, які не надають об'єктивні дані, а забезпечують формування суспільної думки на користь конкретної політичної сили. Простіше кажучи, рейтинги провладних політичних сил свідомо перебільшуються, а інших – нових, чесних, незаплямованих скандалами – применшуються в разі, щоб навіть громаді хибну думку: “Достойна партія, але ж вона все одно нікуди не проходить, тож голосувати за того, хто точно стане депутатом”. Пропонуємо читачам провести експеримент: запитайте у десяти своїх добрих знайомих, чи будуть вони голосувати за кандидатів від провладних партій? А тепер порівняйте результати свого міні-дослідження із захмарними рейтингами, які обіцяють партіям від влади у цілому ряді друкованих видань. Переконані:

Допоможе “телефон довіри”

В Держфінспекції в області функціонує “телефон довіри”, який забезпечує зв'язок інспекції з громадськістю. Телефонувати можна щодня з 9.00 до 18.00 (у п'ятницю з 9.00 до 17.00) за номером (0-352) 52-54-05. Основними завданнями функціонування “телефону довіри” є надання інформації щодо повноважень органів Держфінспекції, забезпечення оперативного реагування на порушення чинного законодавства при витрачанні бюджетних коштів, використанні державного чи комунального майна, виявлення фактів можливих корупційних та інших неправомірних дій (бездіяльності) посадових осіб органів Держфінспекції при здійсненні ними своїх повноважень. Якщо Вам відомі факти неправомірних вчинків у роботі чиновників з державним майном та грошима, а тим більше факти їх незаконного привласнення, не вагайтесь – дзвоніть на “телефон довіри”.

Крім цього, Держфінспекція в області просить інформувати про факти неналежного виконання обов'язків її працівниками під час проведення ними контрольних заходів. У випадку упередженості з боку фінансового інспектора, формалізму чи відхилення від законодавчих та нормативних документів в його роботі, негайно дзвоніть на телефон довіри. У повідомленнях необхідно викласти причини звернень та суть питання. З скаргами, запитаннями та пропозиціями також можна дзвонити на телефон довіри Держфінспекції України за номером: (044) 425-38-18.

ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ

ГРОМАДСЬКИЙ
РУХ

НАРОДНИЙ
КОНТРОЛЬ

між двома цифрами побачите шалену різницю. Соціологічні дані показують такі рейтинги політичних сил від влади, яких в природі не існує!

Натомість, “Народний контроль” не є замовником спеціальних соціологічних досліджень, ми проти маніпулювання виборцями! Ми переконані, що наша політична сила впевнено долає не тільки визначені законодавством прохідні бар'єри, а й штучно створені нашими опонентами перешкоди на шляху до очищення місцевої влади усіх рівнів, до оновлення країни.

Чим “Народний контроль” відрізняється від інших партій? Ми – єдина сила, в лавах якої немає представників великого бізнесу чи перефарбованих регіоналів. Усіх наших кандидатів ми вибирали через відкритий конкурс. Кожен із них пройшов антикорупційну перевірку.

Кому віддати свій голос – розкрученій партії чи громадському руху “Народний контроль”? Усі розкручені партії контролюють та фінансують олігархи. “Народний контроль” – єдиний громадський рух, який бере участь у виборах. Наш актив – підприємці, журналісти, волонтери та фахівці, об'єднані ідеями Майдану, допомогою АТО та бажанням вирішувати проблеми людей тут і зараз.

Тож 25 жовтня прийдіть і проголосуйте за оновлення країни і не сумнівайтесь – вам є за кого голосувати!



Отець Василь Собчук, виконавчий директор ПП “Агрон”, кандидат у депутати до Тернопільської обласної ради від партії “Блок Петра Порошенка “Солідарність” Юрій Березовський, завідувач клубом с. Товстолуг Галина Депутат, завідувача бібліотекою Ольга Сопільник, художній керівник Надія Собчук з юними учасниками Дня захисника Вітчизни у Товстолузі.

Лицарі волі, або День захисника Вітчизни у Товстолузі

Галина ЮРСА.
Фото автора.

Ще задовго до святкового концерту біля клубу у Товстолузі до мене підійшла маленька й дуже гарна та допитлива дівчинка й запитала, хто я і чого завітала до їхнього села. Відповіла дитині, що я журналістка, приїхала подивитися на концерт, присвячений Дню захисника Вітчизни, а потім зробити репортаж на радіо та написати матеріал до газети. “А це дуже вдала ідея! – зраділа дівчинка, – мій дідусь хворий, не встає з ліжка. Він дуже любить читати газети”. Тож, для незнайомого мені дідуса, який шанує газету, а також усіх поціновувачів друкованого слова, цей матеріал.

Недільний день 18 жовтня подарував лагідне тепло. Цьому дуже раділи юні товстолузькі артисти. Вони і красувалися вишуканими українськими строями й національною символікою. Раділо серце, що у нас такі славні діти. Разом з тим, проймалась великою повагою до всіх тих, хто нині захищає Україну від російського агресора та сепаратистів. Що маємо можливість святкувати, хоч із гіркотою про тих, хто вже ніколи не переступить рідного порогу, не побачить матір, хто залишив сиротами малих дітей, щоб ми з вами жили та будували Україну, за яку зовсім молоді воїни віддали найдорожче.

Про це говорив, зокрема, парох Товстолуга о. Василь Собчук, благословляючи святкове дійство, приурочене Дню Українського Козацтва під Покровом Пресвятої Богородиці, 73-ій річниці утворення Української Повстанської Армії та Дню захисника Вітчизни, яке, згідно з Указом Президента України, цього року вперше відзначаємо як державне свято.

Сцена клубу прикрашена вишиваними рушниками. На видному, найпочеснішому місці – ікона Пресвятої Діви Марії, на яку уповають усі, хто прагне миру в державі та спокою в душі. З великою повагою тут обласно вшановано куточок, присвячений подвигу Небесної Сотні та першим убивцям на мирному Євромайдані під час Революції Гідності. У великій поазі в селі книжка. Завідувача бібліотекою-філією Ольга Сопіль-

ник організувала виставку “Лицарі волі”, де зібрано видання про УПА та провідника української нації Степана Бандеру.

Ведуча дійства, вчителька початкових класів Наталя Стецюк розповіла про історію УПА, про подвиг воїнів, які разом зі своїм командиром, генералом Романом Шухевичем знали, що були приречені, воюючи на два фронти, проте до останнього чинили опір німецьким окупантам та енкаведистам. Останні бої відбувались у 60-их роках ХХ століття і показали Україні та світові незламність національної ідеї.

Про їх славних попередників – українських козаків – у віршах та піснях розповідали та співали юні товстолузькі артисти Олеся Смільська, Валентина Кедя, Інна Пянькевич, Вікторія Тарнавська, Наталя Васусь, Юлія та Наталя Гоцко, Тетяна Кобилянська, Наталя Ференц. Ніжні українські мелодії прозвучали у виконанні Ольги Сопільник, Іванни Коляси, Галини Депутат. А п'ятирічна Вероніка Коляса виконала пісню про Україну та завоювала, напевне, найбільшу прихильність публіки. Люди говорили: “Це наша маленька зірочка!”

Учасники двох дитячих танцювальних колективів (мистецький керівник Надія Собчук) подарували присутнім українські композиції.

Завідувача клубом у Товстолузі Галина Депутат, вітаючи односельчан з триєдиним святом, побажала їм миру та добра. Подякувала за сприяння у проведенні концерту сільському голові Товстолуга та Застінки Юрію Присяжному, усім юним самодіяльним артистам, звукорежисеру Тарасу Присташу, а особливо – місцевим підприємцям Наталії та Юрію Березовським за допомогу клубові та сільській культурі загалом. Це подружжя виступає як добрий і щедрий меценат усіх мистецьких, духовних заходів, які відбуваються у Товстолузі та інших селах, де вони орендують землю. Завдяки їхній праці та праці усіх, хто трудиться у сільськогосподарському підприємстві “Агрон” та фермерському господарстві “Березовського”, живе нині українська культура, освіта, спорт. Допомагають Наталя та Юрій Березовські Українській армії та добровольцям, які боронять східні рубежі нашої держави у неоголошеній війні з російським окупантом та терористами.

КАНДИДАТИ ДО ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ВІД «БЛОКУ ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»

СОЛІДАРНІСТЬ БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА



**ДЗУДЗИЛО
ВОЛОДИМИР**

Дзудзило Володимир народився 1 травня 1987 року в с. Прошова.

З 2006 року – Заступник голови обласної організації Молодіжне науково – пошукове товариство „Обереги“. Керівник Секретаріату Тернопільської територіальної організації ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»»

ЄДИНА КОМАНДА – РЕАЛЬНІ СПРАВИ



**ШЕВЧУК
МИХАЙЛО**
с. Княп'ячка



**СТОДОЛА
ІННА**
с.мт. Велика Березовиця



**МИШКОВИЧЕНКО
БОГДАН**
с.мт. Велика Березовиця



**МАЦЕЛЮХ
РОМАН**
с.мт. Воликі Бірки



**ПУЛЬКА
ВІКТОР**
с. Шляхтинці, с. Байківці,
с. Гаї–Гричківські,



**ДУМА
МИКОЛА**
с. Лозове, с. Дубівці,
с. Стегниківці, с. Курники



**ЮХИМЧУК
ГАННА**
с. Біла



**ПОПОВИЧ
ЮРІЙ**
с. Буцнів



**КОСТЬ
ОКСАНА**
с. Воликі Гаї



**РЕШЕТУХА
ЯРОСЛАВ**
с. Воликі Гаї



**ДРОЗД
ТАРАС**
с. Дичків, с. Красівка, с. Грабовець,
с. Білосірка, с. Козівка



**КРУПНИЦЬКИЙ
ВОЛОДИМИР**
с. Скоморохи, с. Теофілівка, с. Смолянка,
с. Прошова, с. Баворів, с. Застав'є



**БЛАЖІВСЬКА
ІРИНА**
с. Великий Глибочок



**ШУЛІГА
ОЛЕКСАНДРА**
с. Велика Лука, с. Хатки



**ФЕДУНИК
ЮРІЙ**
с. Гаї – Шевченківські



**КОЗЮПА
ВАСИЛЬ**
с. Довжанка



**ТРОФІМ'ЯК
ЄВГЕН**
с. Домамарич



**КУЗЬ
АНДРІЙ**
с. Драганівка



**ЛАЗУРКО
В'ЯЧЕСЛАВ**
с. Івачів Долішній, с. Івачів Горішній



**ГОЛИК
ГАЛИНА**
с. Ігровиця



**БАТИЦЬКИЙ
ІГОР**
с. Йоспівка



**НЕДОШИТКО
СТЕПАН**
с. Малий Ходачків, с. Костянтинівка



**ЯВОРСЬКИЙ
АНДРІЙ**
с. Мар'янівка



**ДУРОВИЧ
МИКОЛА**
с. Мирнолівка, с. Лучка



**ПАСТУХ
ОЛЬГА**
с. Мишківці



**БЛАЗЬАК
ДАРІЯ**
с. Настасів



**ДАЦКО
НАДІЯ**
с. Острів



**БРИК
РОМАН**
с. Потривів



**СТЕЛЬМАХ
ЛЮБОМИРА**
с. Підгороднє



**ДЯДЬ
МИРОСЛАВ**
с. Плотича



**ЩЕПНИЙ
МИХАЙЛО**
с. Почапінці, с. Забойки



**КАЧМАР
МИХАЙЛО**
с. Романівка, с. Ангелівка



**ЯКИМЕНКО
НАТАЛІЯ**
с. Смильці



**РАДЕЦЬКИЙ
ІГОР**
с. Ступки



**ДРУЧОК
МИХАЙЛО**
с. Чорнолів – Руський, с. Жовтнєво



**ЧУКАС
БОГДАН**
с. Чистилів

У рідному селі Володі Гарматія пам'ятають його найбільшу жертву

Соломія ШАЛАЙ.
Фото автора.

15 жовтня в Чернелево-Руському Тернопільському району освятили меморіальну дошку Володимирі Гарматію — двадцятидворічному військовому, який загинув у липні 2014 року на сході України, підірвавшись з побратимами на фугасній міні поблизу Северодонецька, що на Луганщині.

Пам'ятний знак встановили на фасаді будинку культури, неподалік від оселі, де зростав і жив Володя. На поминальну молитву прийшла матір Оксана Володимирівна, брат Олег з дружиною і маленькою донечкою, яка народилася за кілька днів до загибелі Володимира, друзі і родичі Героя.

Після молитви всіх запросили в будинок культури, аби провести

вечір пам'яті та спогадів про Володимира Гарматія. Попри будень і холодну погоду, великий зал вщерть наповнився людьми, які знали, любили юнака, і завжди пам'ятатимуть про його найбільшу жертву.

Щоб зустрітися з громадою Чернелево-Руського, яка свято береже пам'ять про Героя та підтримати рідних Володі, на вечір пам'яті прибули і висловили повагу та вдячність голова Тернопільської РДА Олександр Похилій, заступник голови Тернопільської районної ради Роман Наконечний, Чернелево-Руський сільський голова Михайло Дручок.



Меморіальну дошку Володимирі Гарматію освятив о. Іван Гавліч.



Односельчани та рідні Володі Гарматія під час освячення меморіальної дошки, встановленої на фасаді БК с. Чернелів-Руський.

• Сесія

Районна рада VI скликання: на фініші

Продовження.
Початок на 1 стор.

Затверджено ряд розпоряджень голови Тернопільської районної ради та голови Тернопільської районної державної адміністрації. Затверджено статут комунального закладу Тернопільської районної ради навчально-виховного комплексу "Мар'янівська ЗОШ I ст.-дошкільний навчальний заклад". Завідуючою цим навчальним закладом призначено Олександрі Іванівні Руду. Схвалено статут комунального закладу навчально-виховного комплексу "Дубівецька ЗОШ I-II ст.-дошкільний навчальний заклад", який очолила Ольга Степанівна Яцюк. На сесії депутати дали згоду на звільнення директорів Довжанківської ЗОШ I-III ст. і Товстолюзької ЗОШ I-III ст. Підтримано призначення директором Товстолюзької ЗОШ I-III ст. Оксани Володимирівни Поврозник.

На 27-ій сесії Тернопільської районної ради затверджено нормативної грошової оцінки земельних ділянок. Прийнято районну програму запобігання і протидії корупції на 2015-2016 роки та районну програму залучення школярів до навчання у закладах освіти Тернопільського району на 2015-2017 роки. Дали згоду на відкриття районної психолого-медико-педагогічної консультації при Острівській ЗОШ I-III ст. Погоджено відкриття груп продовженого дня і короткотривалого перебування дітей дошкільного віку в загальноос-

вітніх школах Тернопільського району. Підтримано рішення голови Тернопільської РДА, голови Тернопільської районної ради, військового комісара Тернопільського об'єднаного міського військового комісаріату щодо формування, дислокації, бойового злагодження і всебічного забезпечення загонів оборони Тернопільського району.

Розглядаючи питання спільної власності територіальної громади Тернопільського району, депутати погодили передачу Плотницької ЗОШ I-II ст. з балансу відділу освіти Тернопільської РДА на баланс Плотницької сільської ради. Також погоджено передачу Великоберезовицької ЗОШ I ст. з балансу відділу освіти Тернопільської РДА на баланс Великоберезовицької сільської ради.

На сесії погоджено списання восьми застарілих транспортних засобів Тернопільського районного територіального медичного об'єднання. Затверджено передачу районному бюджету з бюджету Настасівської сільської ради на поточні видатки Настасівської ЗОШ I-III ст. — 30 тис. грн. і 20 тис. грн. на ДНЗ с. Настасів, які знаходяться на балансі відділу освіти Тернопільської РДА. Подібним чином 250 тис. грн. з бюджету Білецької сільської ради через районний бюджет спрямовано на поточні і капітальні видатки Білецької ЗОШ I-II ст. Тринадцять тисяч гривень з бюджету Ступківської сільської ради передано на поточні видатки Ступків-

ської ЗОШ I ст.

Сесія підтримала звернення депутата Тернопільської районної ради Степана Бородея щодо закриття "Ветсанзаводу" в с. Острів.

Широкого обговорення на сесії набуло питання про перейменування села Жовтневе Тернопільського району. "Сьогодні я отримав звернення до сесії Тернопільської районної ради, підписане 328 жителями с. Жовтневе, — сказав під час сесії голова Тернопільської районної ради Василь Дідух. — 80% населення Жовтневого просить не підтримувати рішення про зміну назви села". З цього питання інформували депутати районної ради Ганна Макух та Микола Костик. Нагадаємо, у зв'язку з Законом України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки", прийнятого 9 квітня 2015 року, село Жовтневе Тернопільського району потрапило у список населених пунктів щодо перейменування. 23 серпня ц. р. у Жовтневому відбулися громадські слухання, згодом визначилися з остаточною назвою шляхом голосування, яке відбувалося у місцевому будинку культури. Результати цього голосування були затверджені сесією Чернелево-Руської сільської ради, далі це питання мала розглянути Тернопільська районна рада. На сесії Тернопільської районної ради 16

До глибини душі схвилював присутніх спогад про Володю вчительки Чернелево-Руської ЗОШ I ступеня-дитячого садка Ірини Гуменної.

— На вечорі пам'яті Володимира Гарматія була особливо хвилююча атмосфера, — розповіла директор будинку культури села Чернелів-Руський Людмила Мита. — Пісенне мистецтво дарував присутнім зразковий аматорський гурт "Чернелівські забави", найтонших струн душі торкалася поезія у виконанні Мар'яни Слободи та Зоряни Гонзул. Висловлюю щире вдячність за участь у вечорі пам'яті нашим друзям і гостям — художнім колективам Мишковицького будинку культури (художній керівник Тетяна Гонтарук) та будинку культури мікрорайону Кутківці міста Тернополя.

Громада Чернелево-Руського висловлює вдячність кандидату в депутати до Тернопільської обласної ради від "Об'єднання "Самопоміч" Андрію Костою за фінансове сприяння у виготовленні та встановленні меморіальної дошки Герою України Володимирі Гарматію.

• Бюджетне питання

Кошти від продажу права на оренду поповнюють місцеві бюджети

В Україні входять у практику і набувають популярності аукціони з продажу права на оренду земельних ділянок сільськогосподарського призначення на тривалий термін. Ці аукціони проводить Держгеокадастр. Таких прикладів продажу права на оренду землі в Україні вже є багато, у Тернопільському районі також окреслюється тенденція до більш широкого використання нових способів наповнення сільських і селищних бюджетів, які дуже потерпають від нестачі фінансових ресурсів на розвиток соціальної сфери.

За інформацією Ігровицького сільського голови Галини Голик, готуються документи відразу на три земельні ділянки із земель запасу за межами населеного пункту, які візьмуть участь в аукціоні з продажу права на оренду строком на 7 років.

— Продаж права на оренду земельних ділянок є дуже вигідним для громади села, — каже Галина Богданівна. — Мова, наголошую, не йде про продаж землі, адже земля сільськогосподарського призначення в Україні не продається, нема ще такого закону. Аукціони проводить Держгеокадастр, інформація про це є в мережі інтернет у відкритому доступі, кожен може з нею ознайомитися. Якщо аукціон відбувається, коштів держава не забирає — вони надійдуть на рахунок сільської ради. Ці ресурси можна буде використати на облаштування дитячого садка, фінансову допомогу школі, медичним закладам, закладам культури.

Виконавчий комітет Чистилівської сільської ради повідомляє, що громадські слухання з обговорення проекту детального плану території, обмеженої вулицями Козацька та Незалежності в с. Чистилів, відбудуться 30 листопада 2015 року о 18 годині в приміщенні сільського клубу за адресою: с. Чистилів, вул.Галицька, 39.

Проект детального плану території розроблений Архітектурно-проектним бюро "Арко" СГПД Огоньок В. О. на замовлення виконавчого комітету Чистилівської сільської ради на підставі рішення сільської ради VI скликання №763 від 20.08.2015 р. "Про розробку детального плану території житлової забудови в районі вул. Незалежності с. Чистилів, територій громадської забудови в районі вул. Козацька в с. Чистилів та затвердження програми "Детальний план території житлової забудови в районі вул. Незалежності с. Чистилів Тернопільського району Тернопільської області та Детальний план території громадської забудови по вул. Козацька в с. Чистилів Тернопільського району Тернопільської області". З текстовою та графічною частинами зазначеного проекту можна ознайомитись в Чистилівській сільській раді за адресою: с. Чистилів, вул. Галицька, 52, (тел. 29-67-48) у понеділок та четвер з 14 до 17 години до 30 листопада 2015 року з дня першого опублікування цього повідомлення. Зауваження та пропозиції до проекту приймаються секретарем виконавчого комітету Чистилівської сільської ради до 30 листопада 2015 року з дня першого опублікування цього повідомлення. Відповідальний за організацію розгляду пропозицій — секретар Чистилівської сільської ради Мельник Ольга Ярославівна.

Чистилівський сільський голова І. М. ПОЛОТНЯНКО.

Берегиня українського роду

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото автора.

Роки стрімко летять, немов птахи у вирій. 20 жовтня 95-річчя відзначила найстарша жителька села Лозова Тернопільського району Ольга Коваль. Привітати іменинницю прийшли директор СТОВ «Дружба», кандидат у депутати Тернопільської обласної ради від політичної партії «Громадський рух «Народний контроль» (територіальний виборчий округ №57) Наталя Янкевич і Лозівський сільський голова Володимир Гуль.

Хоч обличчя покрили зморшки, а у волосся вплелась сивина, душа в Ольги Григорівни залишається молодою. Попри складні життєві випробування вона не втратила почуття гумору, кожен розповідь присмачує дотепними приказками, паличку, на яку опирається, жартома називає «коліжанкою».

Народилася Ольга Коваль у Польщі в селі Розбуж Длугий Ярославського повіту Львівського воєводства. В чотири роки залишилася сиротою. Мати Анна, народжуючи другу дитину, померла під час пологів. Батько після цього покинув сім'ю. Маленьку сироту взяли під опіку бабуся Єва і дідусь Федір. Ольга Коваль закінчила на відмінно п'ять класів школи в рідному селі. Навчання велося польською, на вивчення української мови була виділена година в тиждень.

У 1939 році Ольгу Григорівну разом з іншими молодими хлопцями та дівчатами вивезли на два з половиною роки на примусові роботи до Німеччини. Після цього вона повернулася до Польщі, де познайомилася з чоловіком Антоном. «Біда біду знайде, коли сонце зійде», — жартує Ольга Григорівна, згадуючи, першу зустріч із чоловіком. На польській землі народилися діти — дочка Володимира і син Денис. У грудні 1946 року під час операції «Вісла» сім'ю Ковалів переселили в Україну.

— Взяли з собою корову, телятко, свинку — їхали разом в одному товарному вагоні, — розповідає Ольга Коваль. — Нас привезли в Денисів Козівського району, потім відправили в Драганівку, звідти —



Найстарша жителька села Лозова — 95-річна Ольга Григорівна Коваль із директором СТОВ «Дружба», кандидатом у депутати до Тернопільської обласної ради від партії «Громадський рух «Народний контроль» по територіальному виборчому округу №57 Наталею Янкевич, Лозівським сільським головою Володимиром Гулем, Сергієм Янкевичем, дочкою Володимирою, внучкою Людмилою, правнучкою Іриною і праправнуком Марком. 20 жовтня 2015 року.

в Лозову. В Україні завели невеличке господарство, мали три гектари землі, які згодом забрали до колгоспу. Чоловік Антон працював столяром на пивзаводі, я — в колективному господарстві у городній бригаді, вирощувала овочі. За сезон давали 100 кілограмів пшениці. В часи «хрущовської відлиги» ламали качани кукурудзи. Жартома казали: «Що ти робиш, Хрущ? Кукурудзу луш». Життя проходило у щоденних клопотах, не було коли перевести подих. Однак люди не втрачали сили духу, робочі будні супроводжувалися піснями і жартами. Хороший настрій, віра у власні сили допомогли мені дожити до такого поваж-

ного віку.

В Україні доля подарувала Ользі Коваль ще трьох дітей — синів Володимира, Мирона і дочку Галину. В 70-их роках Ольга Григорівна вийшла на пенсію, але ще десять років продовжувала працювати в колгоспі. Хвороба забрала чоловіка Антона, в 46 років жінка залишилася з п'ятьма дітьми на руках. Проте життєві негаразди її не зламали.

Для лозівчан Ольга Коваль — приклад добропорядності, сумлінного ставлення до праці, берегиня родинного гніздечка, в якому сьогодні 14 онуків, 15 правнуків і 2 праправнуки, які проживають на Тернопільщині. Іменинниця живе з

внучкою Людмилою, правнучкою Іриною і півторарічним праправнучком Марком, якому співає теплі коліскові.

— Ольга Григорівна — пайовик нашого господарства, — каже директор СТОВ «Дружба» Наталя Янкевич. — Їй випала важка доля. В ранньому віці залишившись без батьків, утративши чоловіка, покинувши родинне гніздо, Ольга Григорівна змогла виховати п'ятьох чудових дітей. Лише сильна людина може вистояти у таких складних життєвих обставинах. В Ольги Григорівни велика дружна родина. Господь не кожному дає таке безцінне багатство. В господарстві «Дружба» довгий час пра-

цювала дочка іменинниці Володимира. Тут працює її онука Наталя, внук Василь — у ТзОВ «Стегниківське». Люди відповідальні, працюють, сумлінно ставляться до своїх обов'язків. СТОВ «Дружба», в якому сьогодні 47 працівників, постійно дбає про стареньких, про незахищені верстви населення, надає необхідну допомогу. Подарували іменинниці букет барвистих квітів і мультиварку, щоб онука Людмила могла тішити бабусю смаколиками.

Колектив редакції газети «Подільське слово» приєднується до привітань і бажає іменинниці міцного здоров'я, злагоди в домі і сімейною затишку!

• Це важливо

Служба за контрактом — крок до професійної армії

Продовження.
Початок у №41.

— На сьогоднішній час грошове забезпечення осіб рядового, сержантського та старшинського складу становить від 2400 до 6200 гривень на місяць (залежно від специфіки військової частини).

Крім того, раз на рік надається матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових проблем у розмірі місячного окладу грошового утримання; у разі відбуття в щорічну чергову відпустку виплачується грошова допомога на оздоровлення в розмірі місячного грошового забезпечення; при переїзді до нового місця військової служби в іншій населений пункт сплачується грошова допомога у розмірі 100% місячного грошового забезпечення на військовослужбовця та 50% місячного грошового забезпечення на кожного члена сім'ї.

— **Які переваги та перспективи очікують контрактників?**

— Соціально-правовий захист військовослужбовців, перспективи кар'єрного росту та переваги військової служби за контрактом: стабільне грошове забезпечення та поетапне його зростання; можливість кар'єрного зростання та отримання надбавки за професійну майстерність; можливість участі у миротворчих операціях та інших заходах міжнародного військового співробітництва; право на безкоштовне отримання заочної вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» (після закінчення термі-

ну першого контракту); речове забезпечення відповідно до визначених норм і термінів; безкоштовні обіди у робочі дні (або за бажанням отримання грошової компенсації у розмірі вартості набору продуктів на приготування обіду). Під час виконання заходів навчально-бойової підготовки у таборів та навчальних центрах — триразове харчування; отримання безоплатної кваліфікованої медичної допомоги у військово-медичних закладах охорони здоров'я контрактників та членів їх сімей; право на санаторно-курортне лікування та відпочинок у санаторіях, будинках відпочинку, пансіонатах і на туристських базах Міністерства оборони України, але не більше одного разу на рік; можливість отримання безкоштовного житла за рахунок держави; щорічна відпустка із збереженням грошового, матеріального забезпечення тривалістю від 30 до 45 календарних днів (залежно від вислуги років). Це можливість отримання первинного офіцерського звання військовослужбовцями сержантського (старшинського) складу, які мають вищу освіту; отримання права на пенсійне забезпечення незалежно від віку в разі, якщо контрактник має на день звільнення зі служби вислугу 25 років і більше або в разі досягнення контрактником на день звільнення зі служби 45-річного віку, за наявності трудового стажу 25 років і більше, з яких не менше ніж 12 календарних років і 6 місяців становить військова служба або служба в інших силових органах.



Військовий комісар Тернопільського об'єднаного міського військового комісаріату, підполковник Сергій Гаврилюк.

— **Які основні права військовослужбовців, які проходять військову службу за контрактом?**

— Військовослужбовці користуються усіма правами і свободами людини та громадянина, гарантіями цих прав і свобод, закріпленими в Конституції України та законах України, з урахуванням особливостей, встановлених законами. Використання військовослужбовців для виконання завдань, не пов'язаних з військовою службою, забороняється та тягне за собою відповідальність згідно із законом. Для військовослужбовців встановлюється п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями, а тим, які виконували службові обов'язки у вихідні, святкові та неробочі дні

відповідний час для відпочинку надається командиром (начальником), як правило, протягом наступного тижня. Час перебування громадян України на військовій службі зараховується до їх страхового стажу, стажу роботи, стажу роботи за спеціальністю, а також до стажу державної служби. Військовослужбовці не можуть бути звільнені з військової служби до набуття права на пенсію за вислугу років, крім випадків, визначених Законом України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей». Грошова допомога при звільненні з військової служби надається у випадках, передбачених Законом України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб». Виплата одноразової грошової допомоги у разі поранення (контузії, травми або каліцтва), заподіяного військовослужбовцю під час проходження військової служби або не пізніше, ніж через три місяці після звільнення зі служби, але внаслідок захворювання, або нещасного випадку, що мали місце в період проходження служби. Пенсійне забезпечення після звільнення з військової служби здійснюється на підставах та у випадках, передбачених Законом України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби та деяких інших осіб». Особи, звільнені з військової служби без права на пенсію, забезпечу-

ються зайняттю відповідно до законодавства України про зайнятість населення. Держава забезпечує соціальну та професійну адаптацію військовослужбовців, які звільняються у зв'язку із скороченням штатів або проведенням організаційних заходів, за станом здоров'я, в разі відповідного звернення. У разі необхідності соціальну та професійну адаптацію проходять також члени сімей військовослужбовців за їх зверненням. Адаптація проводиться за рахунок коштів державного бюджету. Військовослужбовцям, які мають вислугу військової служби не менше 10 років та позитивні службові характеристики, дозволяється протягом останнього року перед звільненням з військової служби проходити професійну перепідготовку (тривалістю не менше 500 годин), без стягнення з них платні за навчання та із збереженням усіх видів забезпечення. Військовослужбовці при звільненні з військової служби мають право на вибір місця проживання в будь-якому населеному пункті України або в іншій державі відповідно до законів та міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Військовослужбовці мають рівне з іншими громадянами України право на виїзд за кордон у порядку, встановленому законом.

Продовження — у наступному номері газети «Подільське слово».

День безпеки у Буцневі

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото автора.

Життя і здоров'я — найцінніші скарби. Безпека кожної людини в її руках. Однак часто трапляється, що через неуважність, необережність чи незнання люди стають заручниками надзвичайної ситуації. Тоді на допомогу за сигналом «тривога» приходять рятувальники.

З метою інформування населення 15 жовтня ц. р. на базі Буцнівської сільської ради відбулося тренування щодо запобігання пожеж та недопущення людських утрат під час осінньо-зимового періоду. В заході, який пройшов під керівництвом заступника начальника управління ДСНС України в Тернопільській області Романа Терлецького, взяла участь працівники Тернопільського районного відділу управління ДСНС України в Тернопільській області, перший заступник голови Тернопільської районної державної адміністрації Володимир Осядач, завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій Тернопільської РДА Валерій Баца.

Протягом дня рейдова група, до складу якої ввійшли рятувальники управління ДСНС України у Тернопільській області, представники Тернопільського районного відділу УМВС України в Тернопільській області, ПАТ «Тернопільміськгаз», Тернопільського районного РЕМУ ПАТ «Тернопільобленерго», соціальні працівники Буцнівської сільської ради, здійснила подвірний обхід соціально неблагополучних, багатодітних, малозабезпечених сімей, людей похилого віку. З ними проведено профілактичні бесіди,



До учасників Дня безпеки звернулися (зліва направо): Буцнівський сільський голова Марія Мац, заступник начальника управління ДСНС України в Тернопільській області Роман Терлецький, перший заступник голови Тернопільської районної державної адміністрації Володимир Осядач.

інструктаж із питань експлуатації побутових електроприладів, електромережі, роз'яснено правила пожежної безпеки в побуті, роздано тематичні пам'ятки попереджувального змісту. Жителі Буцнева почули відповіді на питання, які їх турбували, отримали практичну допомогу, спрямовану на вирішення побутових проблем. За день здійснено обхід близько десяти дворів.

— Вирішили провести навчання населення правилам пожежної і техногенної безпеки в Буцневі тому, що з початку цього року тут сталося п'ять пожеж, унаслідок чого загинули дві людини, — зазначив головний державний інспектор із нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки Тернопільського району Володимир Дубина.

«Надзвичайники» провели з

учнями Буцнівської загальноосвітньої школи I-III ступенів профілактичні бесіди на тему запобігання виникненню пожежі внаслідок необережного поводження з вогнем, навчально-рятувальну евакуацію в разі виникнення пожежі, показали навчальні фільми на тему пожежної безпеки. Школярі ознайомилися з технічними засобами, які пожежники використовують для порятунку людей, спробували гасити пожежу з пожежного ру-

кава і за допомогою порошкового вогнегасника.

— Професія рятувальника — складна і надзвичайно відповідальна, — поділився враженнями десятикласник Буцнівської школи Іван Коляса, який спробував себе в ролі пожежника. — Доводиться ризикувати власним життям. Рятувати людей — благородна справа. Дізнався, як правильно діяти в екстремальних умовах, тож тепер зможу не лише вберегти власне життя, а й за потреби врятувати іншу людину.

— Ніхто не застрахований від нещасного випадку, — каже директор Буцнівської ЗОШ I-III ступенів Марія Краковецька. — Саме тому необхідно регулярно проводити роз'яснювальну роботу серед населення щодо правил безпеки. Щороку в день цивільного захисту навчально-рятувальну евакуацію дітей з приміщення школи, вчимося гасити пожежу за допомогою підручних засобів.



Учні Буцнівської ЗОШ I-III ступенів із директором школи Марією Краковецькою та організаторами Дня безпеки.

• Сторінки історії

Смиківцям — 470!

Андрій ОМЕЛЬНИЦЬКИЙ.
Фото автора.

18 жовтня ц. р. у селі Смиківці Тернопільського району відкрили пам'ятний знак з нагоди першої писемної згадки про село.

Парох церкви Різдва Пресвятої Богородиці села Смиківці отець Євген Флиста освятив пам'ятний знак, зазначивши, що не дати формують рівень життя громади, а добрі справи. Освячення супроводжувалося спільною молитвою та чудовим піснеспівом церковного хору села Смиківці. Юні смиківчани Марічка та Аня Букати, Яна Касарда, Олена Цвенцишин під керівництвом завідувачки клубом села Смиківці Надії Осадчук декламували вірші про рідне село місцевої поетеси Мирослави Дуфанець.

Смиківці розташовані неподалік Тернополя в долині річки Гніздечна, яка впадає в ліву притоку Серету — річку Гнізну. Село межує з Великими Бірками, Ступками, Дичковом, Великими Гаями, Байківцями. У старі часи тут перетиналися дороги до Збаража і Тернополя, через які проходили шляхи чумаків та інших мандрівників.

На одній із доріг, свідчать історичні джерела, виник невеликий ринок, де продавали овочі і фрукти, свійських тварин, глиняний посуд. Легенда розповідає, що коли візники переїжджали митницю біля ринку, місцеві жителі тягли з возів усе, що могли. Внаслідок цього подорожні називали жителів смиківцями. Звідси пішла назва Смиківці. Інша, менш поширена легенда розповідає, що раніше значна територія Смиківців була під водою, в глибинах якої існу-

вали колонії молюсків. У документах XVI століття згадується село Самолюсківці, розташоване неподалік Великих Бірок, які на той час були у володіннях польського шляхтича Якуба Давидовського. Оскільки сьогодні поблизу селища Великі Бірки немає поселення зі схожою назвою, є припущення, що ця назва внаслідок спрощення перетворилася у Смиківці.

За свідченнями дослідників історії Тернопільського краю, перша писемна згадка про Смиківці датується 1545 роком. З цієї нагоди смиківчани вирішили встановити в центрі села пам'ятний знак. Пам'ятку із синього каменю, видобування якого колись приносило дохід місцевим мешканцям, виготовив тернопільський архітектор Іван Осадчук. Його руками зроблено

кам'яний знак Тернополя на в'їзді зі сторони Смиківців, та Стіну пам'яті жителів Молоткова Лановецького району Тернопільської області, яких навесні 1943 року спалили живцем фашисти.

Роботу над різьбленням було розпочато цього горіч у середині серпня. Побудували пам'ятний знак за кошти, які отримали працівники Смиковецької сільської ради, учасники Смиковецького самодіяльного драматичного театру та інші активні мешканці села, вітаючи односельчан колядою під час різдвяних свят.

— Концепція знака



Організатори спорудження пам'ятного знака з нагоди першої писемної згадки про Смиківці (зліва направо): депутат Тернопільської районної ради Юрій Ліський, депутат Смиковецької сільської ради Богдан Миколишин, активіст села Смиківці, учасник Смиковецького самодіяльного драматичного театру Борис Антків, Смиковецький сільський голова Ігор Кафтаник.



Парох церкви Різдва Пресвятої Богородиці села Смиківці о. Євген Флиста та смиковецька громада під час освячення пам'ятного знака з нагоди першої писемної згадки про село.

має сакральний зміст, — пояснює один з ініціаторів спорудження пам'ятки, депутат Тернопільської районної ради, смиківчанин Юрій Ліський. — Висічена з каменю хатина уособлює сімейний затишок. У старі часи в Смиківцях розташовувалося поселення каменярів, яке отримало назву Хатки. Там був кар'єр, в якому видобували синій камінь, який став основою для пам'ятного знака. Він фактично уособлює смиковецьку громаду — з нього збудовано місцевий храм і більшість домівок. Висічений колодязь символізує життя, а вимощена бруківкою дорога — шлях до світлого майбутнього. Поряд розташований стовп як згадка про митницю, яка була раніше в нашому селі. Щиро вдячний всім, хто долучився до облаштування пам'ятного знака з нагоди першої писемної згадки про Смиківці.



Першокласники Настасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів під час патріотичного флешмобу.

“Дух, що тіло рве до бою”

*Хай мати не побачить смерті сина,
Хай дівчина не плаче за коханим,
Хай батько зможе виростити дитину,
Хай прийде мир на нашу Україну!*

Такими рядками розпочали флешмоб у Настасівській ЗОШ І-ІІІ ст. під назвою “Дух, що тіло рве до бою”, який відбувся 22-23 вересня.

З метою реалізації заходів з виконання обласної програми підтримки осіб, які брали участь в антитерористичній операції та членів сімей загиблих під час проведення антитерористичної операції, увічнення пам'яті про мужніх воїнів, українських військових та добровольців, які боролися з терористичними збройними угрупованнями самопроголошеної ДНР за встановлення контролю над летовищем Донецького міжнародного аеропорту, учні нашої школи активно включилися у підготовку до проведення патріотичного флешмобу під

гаслом “Дух, що тіло рве до бою”, присвяченого захисникам Донецького аеропорту ім. Сергія Прокоф'єва, які з 26 травня 2014 року мужньо відбивали атаки терористів. Розповідь ведучих про героїчну оборону аеропорту, яка тривала 242 дні, сповнювали серця кожного з присутніх гордістю за наших славних захисників, вірою в те, що наш народ вистоїть у цій нелегкій боротьбі і Україна буде по-справжньому незалежною та єдиною. Оборона, за якою стежили мільйони, смуга землі, за яку билися сотні бійців, 15 потужних атак ворога, щонайменше 20 героїв, які ніколи не повернуться додому, легенда про “кіборгів” — такою ми запам'ятаємо оборону Донецького аеропорту. Такою вона увійде в історію. Школярі під час флешмобу показали свої здібності. Вони доклали чимало зусиль, щоби показати те, що вони є достойними патріотами, дочками і синами своєї країни. Учні нашої

школи під патріотичні заклики пісень “Україно! Будьмо!”, “На світі є одна країна, яку люблю, це — Україна!” та інші демонстрували свої хореографічні таланти. Під час танцю вони використовували українську символіку: прапорці, синьо-жовті помпони та стрічки, полотнища, буки одягнені у вишиванки. Діти показали і довели усім, що немає ні кінця, ні краю щедрості української душі, єдності помислів про мир та прагнення молодого покоління писати історію власними вчинками. Саме така активна, небайдужа громадянська позиція учнівської молоді має важливе значення не тільки для підтримки захисників Вітчизни, але і для формування майбутнього української нації. Хай живе Україна! Слава Україні — Героям слава!

Василіна КРАВЕЦЬ,
педагог-організатор
Настасівської ЗОШ І-ІІІ ст.

● Спортивні новини



“Срібні” призери футбольного турніру пам'яті Василя Сейнаші — команда ДЮСШ Тернопільського району (крайній зліва — тренер команди Віталій Чорний, крайній справа — директор ДЮСШ Тернопільського району Олександр Шум).

Пам'яті Василя Сейнаші

Василь ЗАТОРСЬКИЙ,
завідувач сектору молоді та спорту Тернопільської РДА.

Вдруге на стадіоні села Великий Гаї відбувся футбольний турнір пам'яті Василя Івановича Сейнаші. У футбольних баталіях взяли участь юнаки 2002 року народження з Чортківського району,

міста Тернополя і дві команди з Тернопільського району. Учасників змагань привітала вдова Василя Сейнаші Ніна Степанівна. Вона побажала аматорам футболу красивих голів, подякувала за проведення спортивного заходу, який став традиційним у Тернопільському районі. Переможців футбольного турніру — ко-

манду Тернополя (тренер Валерій Дорошенко), “срібних” призерів — першу команду Тернопільського району (тренер Віталій Чорний), та “бронзового” призера — другу команду Тернопільського району (тренер Тарас Семків) кубками та грамотами нагородив директор ДЮСШ Тернопільського району Олександр Шум.

З одруженням щиро вітаємо класного керівника 8 класу Ігровицької ЗОШ І-ІІ ст. **Ліліану Володимирівну КОРДУБУ** і її чоловіка **Романа**.
До щастя стежина стелилась,
Ви двоє зустрілись на ній,
Вона Вам серця поєднала,
Даруючи радість надій,
Вам в парі судилося стати
На виштитий щастям рушник,
То хай же кохання і вірність
Ви збережете на весь вік.

3 повагою — учні 8 класу Ігровицької ЗОШ І-ІІ ст.



Щирозсердечно вітаємо з днем народження головного спеціаліста відділу культури Тернопільської райдержадміністрації **Любу Ярославівну ШАРГАН**.
Бажаємо здоров'я, сонця у zenіті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Нехай у серці розкошує літо
І соняхом квітне золотим.

3 повагою — колективи відділу культури Тернопільської райдержадміністрації, Тернопільського районного будинку культури, Тернопільської районної організації профспілки працівників культури.

Щиро вітаємо з днем народження вчительки хімії Байковецької ЗОШ І-ІІ ст. **Оксану Василівну БРЕГІН**.
Життя Вам щедрого,
як колос в передзнів'я,
Яскравого, мов квітка навесні,
Щоб довгі роки доля Вам щаслива
Співала щирі, радісні пісні.
Хай Ваші задуми не відають порогів,
А мрії, наче ластівки, летять,
Бажаємо багато світлих років
На рахівничках Вашого життя.

3 повагою — колектив Байковецької ЗОШ І-ІІ ст.

Вітаємо з днем народження лікаря УЗД **Марію Несторівну ТРАЧ**, медичних сестер ТРТМО **Надію Олегівну КРУПСЬКУ**, **Тетяну Василівну РАПІНДУ**, молодшу медсестру ТРТМО **Оксану Миколаївну НИЖНИК**, оператора комп'ютерного набору ТРТМО **Марту Ігорівну ЗВАРИЧ**, завідувача складу ТРТМО **Василя Михайловича БИЧА**, водія Великоберезовицької АЗПСМ **Михайла Ігоровича КЕРНИЧНОГО**, молодшу медсестру ФАПУ с. Стегнішівці **Ольгу Василівну БАРАБАШ**, завідувачку ФАПОм с. Жовтневе **Надію Петрівну СИСАК**, завідувачку ФП с. Почапінці **Ірину Володимирівну ТИХОНЮК**.
Хай Матір Божа від зла захищає,
Від горя боронить молитва свята,
Христос хай здоров'я міцне посилає
На довгі, щасливі, благодіє літа!

3 повагою — колектив Тернопільського районного територіального медичного об'єднання.

Колектив Почапінської ЗОШ І-ІІІ ступенів щиро вітає з днем народження педагога-організатора **Марію Леонідівну КРАМАР**, вчительку трудового навчання **Тараса Романовича ВОЙТОВИЧА**.
Натхнення, здоров'я міцного, як криця,
Щастя хай буде бездонна криниця,
Хай радість Вам душу завжди зігріває,
Хай серце ніколи печалі не знає.

3 повагою — колектив Мишковицької ЗОШ І-ІІІ ступенів щиро вітає з ювілеєм учителя-пенсіонера Ядвігу Іванівну ГРУБАР, з днем народження вчительки-пенсіонера **Марію Федорівну ГУК**.
Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках життєвої ниви
Будьте завжди здорові й щасливі!

Колектив Настасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів вітає з днем народження вчителя зарубіжної літератури **Ольгу Романівну ДЕМИДУ**.
Хай довгою буде життєва стежина,
Хай радістю кожна наповниться мить
І все, чим багата й щаслива людина,
В щедротях своїх хай Господь освятить.

Вітаємо з днем народження депутатів Ігровицької сільської ради **Петра Петровича ЛИТВИНА** і **Олександр Миколаївну ФІЛАТОВУ**.
Хай Вам щасливо стеляться дороги,
Життя, неначе щедрий сад, цвіте,
Хай обминають прикраси й тривоги,
А в долю світить сонце золоте!

3 повагою — колектив Ігровицької сільської ради, депутатський корпус, виконком.

Колектив Жовтневої ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. Володимира Гарматія вітає з днем народження сторожа **Богдана Михайловича ЗАГІРСЬКОГО**.
Хай щастя вікує у Вашому домі
І радість хай з Вами буде завжди,
Здоров'я міцного, щасливої долі
Нехай Господь дасть на довгі роки.

Колектив ПП «Агрон» вітає з ювілеєм завідувачого майстернею **Андрія Богдановича ЖЕРУХУ**.
Ювілей — не просто свято,
Це здобутки всіх років у житті,
Тож нехай у Вас їх буде
ще багато,
Щоб здійснились задуми усі!
Щастя хай щомиті сприяє
Мати успіх, достаток, добро,
Серце радість і любов зігріває,
Друзі:

Колектив Ігровицької АЗПСМ вітає з днем народження сімейного лікаря **Наталію Богданівну ГУМЕНЮК**.
Добра і щастя зичимо в цю годину,
Наді, сонця, радості, тепла,
Хай Бог благословить усю родину,
А Вам міцне здоров'я посила.

